3.2.3.4 Dodatni zadaci

1. Skup svih rjesenja nejednadzbe x? +x+ 1 <0 je:

A.x€R B.xe@ Cx=0 D.x1=_1zi\/§,x2 =_1_2i\/§
2. Skup svih rjesenja nejednadzbe x? + 8x + 16 < 0 je:
A.x €ER B.xeg@ Cx=-4 D.x € (—4,4)
3. Skup svih rjesenja nejednadzbe —4x2 +4x —1 < 0 je:

A .xER B.xe@ C.x=§ D.xe(i,OO)

4. Rijesi nejednadzbu: x? ++/7x — 42 > 0. U zapisu rjedenja rabite V7 ne raéunajuéi njegovu
vrijednost.

Odgovor:

5. Rijesi nejednadzbu: x? — 2/3x — 9 < 0. U zapisu rjeSenja rabite v/3 ne raéunajuéi njegovu
vrijednost.

Odgovor:

6. Koliki je zbroj recipro¢nih vrijednosti rje$enja jednadzbe x? — 2v/6x — 48 = 0. U zapisu rjesenja
rabite /6 ne raunajuéi njegovu vrijednost.

Odgovor:

7. Rijesi nejednadzbu: 3x% + 7x + 2 < 0.

Odgovor:

8. Rijesi nejednadzbu: —4(x — 3)% < —25.

Odgovor:

9. Rijesi nejednadzbu: (2x —1)2 —5< 4.

Odgovor:

10. Koliko cijelih brojeva su rjesenja nejednadzbe: 2 + (x + 5)? < 3.

Odgovor:

11. Koliko prirodnih brojeva je u skupu rjesenja: —2(2x —4)*? -7 > 1.

Odgovor:



12. Ako je jedno rjesenje jednadzbe 5x? + mx —3m + 1 = 0 broj 1, odredi drugo rjesenje.

Odgovor:

13. Ako je jedno rjesenje jednadzbe (m + 1)x? + x — m = 0 broj 2, drugo rjesenje pripada
intervalu:

3 1 11 3
A(=3,—3) B.(=3.3) C.2) D.(2,4)
14. Umnozak svih rjesenja jednadzbe x* — 1 = 0 je:

A B.-i C1 D. -1
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